

2025-06-15

用心灵与诚实遇见神
Encountering God in Spirit
and in Truth

1 king 列王记上 19:11-13

19:11

耶和华说：“你出来站在山上，在我面前。”那时，耶和华从那里经过，在他面前有烈风大作，崩山碎石，耶和华却不在风中；风后地震，耶和华却不在其中；

19:12

地震后有火，耶和华也不在火中；火后有微小的声音。

19:13

以利亚听见，就用外衣蒙上脸，出来站在洞口。有声音向他说：“以利亚啊，你在这里作什么？”

19:11 He said, "Go out and stand on the mountain before the LORD, for the LORD is about to pass by." Now there was a great wind, so strong that it was splitting mountains and breaking rocks in pieces before the LORD, but the LORD was not in the wind; and after the wind an earthquake, but the LORD was not in the earthquake;

19:12 and after the earthquake a fire, but the LORD was not in the fire;

and after the fire a sound of sheer silence.

19:13 When Elijah heard it, he wrapped his face in his mantle and went out and stood at the entrance of the cave. Then there came a voice to him that said, "What are you doing here, Elijah?"

大家好！让我也说：父亲节快乐，如果我们的父亲还和我们在一起，让我们记得对他们有一些表现，如果他们还没有相信耶稣，让我们也记得天天为他们祷告，也用我们的爱，我们的见证，我们的口把基督的福音带给他们。

感谢主！今天我们有15位弟兄姊妹们接受洗礼，圣经里记载的洗礼，都是一个人决定相信耶稣的第一时间作的，所以洗礼强调的是一个人相信耶稣，跟随耶稣的起点，我们为他们祷告，愿上帝天天引导他们跟随耶稣，天天吸引他们来到他面前，天天牧养他们，带领他们重生的新生命一天天地长大。

最近周二查经班在查考彼得后书，有关基督徒得到的教导，彼得说（彼得后书1:12）：「你们虽然晓得这些事，并且在你们已有的真道上坚固，我却要将这些事常常提醒你们。」

Therefore I intend to keep on reminding you of these things, though you know them already and are established in the truth that has come to you.

彼得写信的目地是提醒信徒在世上需要留意作到的很基本的事情，如同相信神，听道学习，然后行出来，然后存心忍耐，持续地如此，也爱弟兄姊妹们，爱人如己，彼得说（1:9）：「人若没有这几样，就是眼瞎，只看见近处的，忘了他旧日的罪已经得了洁净。」

For anyone who lacks these things is nearsighted and blind, and is forgetful of the cleansing of past sins.

我一直不明白彼得说这句话的意思，什么是一个人忘了他旧日的罪已经得了洁净？感谢主，我读圣经超过办过半个世纪，我最近终于明白了，彼得说的是一个人忘记了他是如何得救的，也就是说，一个基督徒如果不留意遵行圣经一些最基本的教导，迟早，一位信徒会忘记他还是一位基督徒。我们也许都遇见过这类的基督徒，他们不祷告了，不读经了，不聚会了，然后…不记得上帝了，也不记得他们曾经得到上帝

的赦免，成为基督徒，也许只有听到我们是基督徒的时候，他们突然会记得，哦我也是基督徒，有些连这个表示都作不了，只能说（我们都听过，也许听过很多次）：「哦我也曾经去过教会。」「曾经」代表「已经不再」，早已忘记…这是很不理想，很可悲的情况。

耶稣来到世上，天父的独生子，三位一体的第二位，上帝自己，来到世上，人们透过他看到了天父，他在自己的世界里，彰显了上帝的荣耀，可是人们没有看到，最应该认识他的人们，以色列民，没有把他识别出来，因为他们看到的耶稣不是他们想象的模样，出现在他们面前的救主，是一个外表平凡的木匠，他们不在乎耶稣的品德、他的教导、他的见证、他行为、他的见证，甚至他行的奇迹，但上帝就是选择用最朴实的方式彰显他自己；圣经描述耶稣（马太福音12:18, 19）：「“看哪，我的仆人，我所拣选、所亲爱、心里所喜悦的，我要将我的灵赐给他，他必将公理传给外邦。

他不争竞，不喧嚷，街上也没有人听见他的声音。」

12:18 "Here is my servant, whom I have chosen, my beloved, with whom my soul is well pleased. I will put

my Spirit upon him, and he will proclaim justice to the Gentiles.

12:19 He will not wrangle or cry aloud, nor will anyone hear his voice in the streets.

人们唯有用至诚，谦卑的心，才能看见他，认识他。

圣经的列王记上19章里记载了先知以利亚与神的相遇；以利亚遇見了挫折，他灰心丧胆，
distraught and distressed
他从他的岗位上逃跑，上帝用了40天，把以利亚带到他面前，然后圣经告诉我们：列王记上

19:11

耶和华说：“你出来站在山上，在我面前。”那时，耶和华从那里经过，在他面前有烈风大作，崩山碎石，耶和华却不在风中；风后地震，耶和华却不在其中；

19:12

地震后有火，耶和华也不在火中；火后有微小的声音。

19:13

以利亚听见，就用外衣蒙上脸，出来站在洞口。有声音向他说：“以利亚啊，你在这里作什么？”

19:11 He said, "Go out and stand on the mountain before the LORD, for the LORD is about to pass by." Now there

was a great wind, so strong that it was splitting mountains and breaking rocks in pieces before the LORD, but the LORD was not in the wind; and after the wind an earthquake, but the LORD was not in the earthquake;

19:12 and after the earthquake a fire, but the LORD was not in the fire; and after the fire a sound of sheer silence.

19:13 When Elijah heard it, he wrapped his face in his mantle and went out and stood at the entrance of the cave. Then there came a voice to him that said, "What are you doing here, Elijah?"

更多的时候，上帝与我们相遇也是一样的，用我们意想不到的方式，但是是最真诚，实在的方式；有人追求神迹，有人知识、有人追求物质的丰盛，有人追求腾达的发展，成功的人生，有人追求圣灵充满的兴奋，但是圣经告诉我们，我们遇见耶稣、更多的时候，更主要的方式，是要用我们的聆听，用我们的诚恳，用我们的心灵。耶稣说（马太福音6:6）：「你祷告的时候，要进你的内屋，关上门，祷告你在暗中

的父。你父在暗中察看，必然报答你。」

But whenever you pray, go into your room and shut the door and pray to your Father who is in secret; and your Father who sees in secret will reward you.

上帝彰显自己最高的境界，就是透过耶稣，透过他在世上的见证，透过看似平凡的一位木匠，在世上读过的人生。

与其说人们错过了耶稣，没有识别出他就是救主，就是三位一体上帝的第二位，是造物主自己，因为他彰显自己的方式太平凡了。与其这么说，让我说人们的期待其实没有太大的问题，因为圣经的确也说将来耶稣要回到世界上，要来执掌王权，那时他就不再用一位木匠的方式出现，却是一位君王，在十足的荣耀中出现。然而，耶稣降世做人，有一个卑微的开始，除了要经历世人经历的苦难，让他作个合格的祭司，一位充满同情心的救主，耶稣要让我们看到上帝完整的见证，神的荣耀不仅仅是在于外在的体现，他的荣耀也深入他的性情，他的智慧，他的忍耐，他的努力，他的牺牲，还有他的爱。

曾经，上帝用耶稣的人生彰显他自己，人们没有识别出耶稣就是救主，今天，也会有人在基督徒人生的华丽与荣耀里寻找上帝的恩典，寻找上帝与我们同在的证据，如此会有许多人错过神的作为，如同以利亚，他在大风里，在地动山摇，在火焰中，在伟大的神迹里寻找神，神让他知道，神不一定只出现在这些见证里，更多的时候，他用他持续的同在，永远长存的爱里，与我们在一起，他一直和我们在一起，我们用谦卑的心聆听，用我们的心灵寻找，然后用我们看似平凡的人生，跟随那位看似平凡的救主，走他走过的道路，活出他的生命。因为耶稣说（约翰福音4:23）：「时候将到，如今就是了，那真正拜父的，要用心灵和诚实拜他，因为父要这样的人拜他。」

But the hour is coming, and is now here, when the true worshipers will worship the Father in spirit and truth, for the Father seeks such as these to worship him.

诚实就是真理的意思，真理不是大道理，而是能够体现出来的、真实的、具体的见证。用诚实敬拜上帝，就是用我们体现出来的生命，用我们的人生来荣耀神，我们活出来的生命，就是上帝赐

给我们的，他儿子的，耶稣的生命。

耶稣说（约翰福音16:13至16）

：「16:13

等真理的圣灵来了，他要引导你们进入一切的真理，因为他不是凭自己说的，乃是把他所听见的都说出来，并要把将来的事告诉你们。

16:14

他要荣耀我，因为他要将受于我的告诉你们。

16:15

凡父所有的，都是我的，所以我说，他要将受于我的告诉你们。”

16:16

“等不多时，你们就不得见我；再等不多时，你们还要见我。”

16:13 When the Spirit of truth comes, he will guide you into all the truth; for he will not speak on his own, but will speak whatever he hears, and he will declare to you the things that are to come.

16:14 He will glorify me, because he will take what is mine and declare it to you.

16:15 All that the Father has is mine. For this reason I said that he will take

what is mine and declare it to you.

16:16 "A little while, and you will no longer see me, and again a little while, and you will see me."

从前人们因为耶稣的平凡，没有识别出耶稣的身份，我们今天也容易错过上帝再次见证自己的场地，因为这个地方也许不是我们习惯去寻找他、遇见他的地方，这个地方也看似平凡，这个地方就是我们每一天，我们每一时刻的忍耐，每一天的努力，每一份的爱心，每一次的牺牲…不在乎家道丰盛，不在乎吃喝精致、不在乎言语通达、只在乎权能和圣灵，并充足的信心，让我们用谦卑的心，用心灵，用我们每一天的人生，在平凡里，我们遇见神，与他同行，日复一日，我们坚持、我们心存忍耐，我们一点一滴的成长，我们不忘记我们的得救，不忘记我们的主。